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نام و نام‌خانوادگی

xتعداد جواب‌های معادلۀ  کدام است؟1 +۴ ۲x =۲ −x +۲ ۴

1 )2 جواب حقیقی ندارد. )1

4 )4 2 )3

اگر معادلۀ  را به روش مربع کامل حل کنیم، به‌صورت  درمی‌آید؛ دراین‌صورت مقدار  و 2

کدام است؟

۳x +۲ ۸x − ۱ = ۰(x − α) =۲ βαβ
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از مربعی به ضلع 6 سانتی‌متر، مربع و مثلث زیر بریده شده است. اگر مساحت باقی‌مانده 11 سانتی‌متر مربع باشد، مقدار  کدام3
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y)اگر  باشد، مقدار  کدام گزینه می‌تواند باشد؟4 − ۳) +۲ ۳۰ (x − y − ۵) =۲ ۲ ۱۶ ۰xy
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x)در معادلۀ درجۀ دوم  بزرگ‌ترین جواب  کدام است؟5 + ۳) +۲ ۲ ​(x +۳ ۳) = ۶x

)2 )1

)4 )3

− ​۳​۳

۳ − ​۳۳ + ​۳



3/4لرنیتو 1402

در حل معادلۀ  به روش مربع کامل، پس از آنکه ضریب  برابر یک شد، مقداری که به دو طرف معادله اضافه6

می‌شود، کدام است؟

۲x −۲ ۴x = ۵x۲
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x)اگر  باشد، مقدار  کدام گزینه می‌تواند باشد؟7 − ۲) +۲ ۱۰ (x + y − ۱) =۲ ۲ ۱۴ ۰y
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4( هیچ مقداری نمی‌پذیرد. )3
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اگر یکی از ریشه‌های معادلۀ  برابر 2 باشد، ریشۀ منفی معادلۀ 8

کدام است؟

x +۲ ۳ax − a + ۱ = ۰a + ۴ x −( ) ۲ x + a − ۱ = ۰
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xدر شکل زیر مساحت مثلث ۸ است. مقدار  کدام است؟9
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xمعادلۀ درجۀ دوم  در روش مربع کامل به‌صورت  تبدیل شده است.  کدام است؟10 =۲ ۱۰x + ۱۶(x + m) =۲ hm + h
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